



平成 17 年 3 月 24 日

各 位

会 社 名 イ ー ピ ー エ ス 株 式 会 社
代 表 者 の 取 締 役 社 長 巖 浩
役 職 氏 名
(登 録 銘 柄 コ ー ド 番 号 : 4 2 8 2 東 証 二 部)
問 い 合 せ 先 常 務 取 締 役 神 宮 孝 一
電 話 番 号 0 3 - 5 6 8 4 - 7 7 9 7 (代 表)

ストック・オプション（新株予約権）の発行条件等に関する訂正について

平成17年3月22日に開示いたしました「ストック・オプション（新株予約権）の発行条件等に関するお知らせ」において、記載事項に一部誤りがございましたので下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所は、下線で表示しております。

（訂正前）

- | | |
|------------------------------------|------------------------|
| 5．新株予約権の行使に際しての払込価額 | <u>1株当たり 388,278 円</u> |
| 6．新株予約権の行使により株式を発行する場合の
発行価額の総額 | <u>388,278,000 円</u> |

（訂正後）

- | | |
|------------------------------------|------------------------|
| 5．新株予約権の行使に際しての払込価額 | <u>1株当たり 388,279 円</u> |
| 6．新株予約権の行使により株式を発行する場合の
発行価額の総額 | <u>388,279,000 円</u> |

以 上